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Шановні  партнери! 
 
 

Група Legrand в Україні повідомляє, що у вересні 2019 року буде оновлено діапазон 
декоративних рамок в колекції Celiane: додаються 7 нових кольорів! 

 
Legrand представляє нові декоративні рішення в класичній колекції електроустановчих виробів Celiane. 
Новий асортимент вирізняється сучасним поглядом на традиційну палітру кольорів та вибором 
елегантних конструктивних рішень: аква-ефект, матовий пластик і металеве фінішне покриття.  
Такі комбінації дозволяють використовувати їх у широкому діапазоні дизайнерських проектів, а універсальна 
конструкція з інсталяцією до 4-х постів дозволяє скористатися всім спектром функціональних рішень 
Celiane без обмежень! 
 
 
У злагоді з природою 
Нові рамки «Перлинний сірий», «Галька» і «Чорний лак» розширюють асортимент природних відтінків Celiane. 
Їх м'які і спокійні тони підкреслені обволікаючою дією водної плівки. Вони ненав'язливо займають своє місце в 
будь-якому інтер'єрі, наповнюють його простотою і гармонією. 
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Сучасні свіжі кольори 
«Розкішний, стильний, незабутній» - так характеризують дизайнери насичений колір бордо. Перевага кольору 
"Бордова пудра" у його необмеженості, він відображає модні реалії сьогодення і в той же час відмінно підходить 
для тих, хто бачить стиль в перспективі. 
Цікаві пастельні відтінки троянди можна використовувати не тільки в одязі і аксесуарах, але і в дизайні 
інтер'єру. Колір «Рожева пудра» здатний зробити кімнату більш комфортною. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Романтика стилю Ар-деко 
Симетричне, правильно вибудоване приміщення з прямими кутами та колами є типовим для інтер’єру Ар-деко, 
а відмінними рисами стилю є багатство декору, насичена колірна гамма та  поєднання контрастних відтінків. 
Сміливу інтерпретацію стилю пропонують нові відтінки з металевим покриттям: "Латунь" і "Синя ніч", які 
підкреслюють відчуття елегантної розкоші. 
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Повний перелік нових артикулів доступний у Додатку. 
 
Товар буде доступний для попереднього замовлення з 12.08.19.  
Про надходження складських артикулів на склад в Україні ми повідомимо додатково. 
 
По всім комерційним і технічним питанням, пов'язаним з цим продуктом, будь ласка, зв'яжіться з 
Представництвом Legrand в Україні. 

Бажаємо успіхів в бізнесі! 
 
 
 

З повагою,  
Директор ТОВ "Легранд Україна" 
Вячеслав Москвін 


